

加拿大称 新型流感在加势头减弱

新华社渥太华5月18日电(记者 赵青)加拿大首席公共卫生官巴特勒-琼斯18日说,甲型H1N1流感在加拿大的扩散势头开始减弱,疫情的最坏时期已经结束。

巴特勒-琼斯在渥太华举行的新闻发布会上说,加拿大新增感染甲型H1N1流感的病例正在减少,“似乎这波流

感疫情在加拿大的最坏时期已经结束”。

他认为,从目前形势来看,本次疫情在北美三国的高峰期发生在4月末5月初。但他警告说,由于之前一些受感染的人仍处于潜伏期,加拿大可能不久会迎来流感的第二个小高峰。

巴特勒-琼斯说,目前虽

然甲型H1N1流感在加拿大表现相对温和,与普通季节性流感相似,但加拿大将继续对其保持高度警惕,因为掉以轻心将是危险的。

不过,也有一些加拿大和美国专家指出,目前加拿大和美国仍在不断发现新增病例,甲型H1N1流感可能不会像原来预想的那样随着夏季气

温升高而逐渐消失。

据加拿大媒体报道,截至18日,加拿大确诊的甲型H1N1流感病例为520例,其中包括1个死亡病例。这个数字较15日仅增加了24例。而上周是加拿大病例迅速增加的时期,从11日的330例增至15日的496例,平均每日增加30多例。

世卫组织: 新型流感对慢性病患者及孕妇威胁最大

新华社日内瓦5月18日电 世界卫生组织总干事陈冯富珍18日警告说,目前正在多个国家传播的甲型H1N1流感对慢性病患者和孕妇的威胁最大,广大发展中国家应该加以重视。

世卫组织的资料显示,全球70多例死于甲型H1N1流感的病例中,多数人在感染流感前已患有心脏病、糖尿病等慢性疾病,感染流感后病情恶化最终死亡。

陈冯富珍还说,孕妇感染甲型H1N1流感及死亡风险较高,尤其在那些医疗卫生体系薄弱的国家,流感侵袭将增加孕妇的死亡风险。

另外,陈冯富珍说,如果甲型H1N1流感病毒能够通过人类排泄物传播,它就获得了一条新的传播渠道,那些生活卫生条件低下的民众将面临更大感染风险。



斯里兰卡民众庆祝内战结束

5月19日,在斯里兰卡首都科伦坡,两名少年手举国旗参加庆祝仪式,庆祝历时26年的斯内战宣告结束。斯里兰卡总统拉贾帕克萨当日说,斯政府军已在打击反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织的军事行动中取得最后胜利,斯政府今后将寻求通过政治手段解决长期困扰斯里兰卡的民族问题。

新华社记者 刘咏秋 摄

联合国报告说 非洲中东部逾1100万人流离失所

新华社联合国5月18日电(记者 白洁 顾震球)联合国人道主义事务协调办公室18日发布的一份报告说,截至今年3月底,非洲中部和东部16个国家境内流离失所者和难民人数已超过1100万人,较2008年12月的1090万人进一步增加。

报告说,非洲中部和东部10个国家登记了共计910万境内流离失所者,其中苏丹有400万,刚果(金)和索马里各

有130万,它们是非洲流离失所者人数较多的3个国家。此外,布隆迪、中非共和国、乍得、埃塞俄比亚、肯尼亚、刚果(布)和乌干达等国也都报告有大量的境内流离失所者。

报告说,16个非洲中部和东部国家总共接纳了近190万难民,其中乍得、肯尼亚、苏丹和坦桑尼亚4国接收难民数量最多,每个国家都收留了25万以上的难民。

报告还特别指出,由于近

日索马里过渡政府与反政府武装的冲突升级,造成大量难民逃往肯尼亚东北地区,使得这一地区目前共接纳了25.8万难民,几乎是其原有承受能力的3倍。

报告认为,造成非洲中部和东部地区人员大规模流离失所和难民问题的主要原因是这一地区多个国家内部发生武装冲突。此外,洪水、干旱等自然灾害也是造成这一问题的一大原因。

朝鲜媒体称 美国对朝鲜软硬兼施

新华社平壤5月19日电(记者 高浩荣 姚西蒙)朝鲜《劳动新闻》19日发表评论说,美国现政府当前正对朝鲜实行“强硬和怀柔”的战略。他们一手拿着橄榄枝,一手握着弓箭。而这战略的重点是“弓箭”。美国宣称的“对话”,不过是发射弓箭而创造有利的条件而已。

评论说,朝鲜和美国过去进行过很多对话,也达成了许多文件,但是问题却没有得到解决。随着时间的推移,美国更强化了其敌视朝鲜的政策,促使朝鲜半岛局势陷入尖锐对抗的局面。

评论说,美国以发射卫星为由对朝鲜实行制裁,完全“破坏了对话的气氛”。然而,美国现政府不但不承认自己的错误,反而像前任政府那样侮辱朝鲜的制度是“暴政”和“无赖政权”,对朝鲜发起挑衅。

评论表示,朝鲜坚决站在

自主的立场上处理所有问题,无论谁说什么,朝鲜都将按照自己的方式,根据本国人民的意愿处理问题,决不做违反这一意愿的事情。在朝鲜半岛核问题和朝美关系问题上更是如此。

朝鲜4月5日宣布发射卫星后,联合国安理会发表主席声明,认为朝鲜的发射活动违背了安理会第1718号决议。朝鲜外务省随后发表声明,拒绝接受安理会主席声明,宣布退出朝核问题六方会谈。

美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思强调,通过六方会谈解决朝核问题是美国的一个“长期目标”。美国希望在合理的时期内实现这一目标,并且准备随时开辟与朝鲜对话的渠道。但美国国务卿希拉里·克林顿本月14日发表讲话说,美国没有为了朝鲜回归朝核问题六方会谈而对其作出妥协的计划。

德国研究出肝癌精确疗法

新华社柏林5月18日电(记者 班玮)肝癌向来被视为最难治的癌症之一,其重要原因是肝脏作为人体一个非常敏感的器官只能承受非常有限的手术或放射性治

疗。

德国科学家目前正在研究一种向病灶注射放射性微粒子的精确放疗法,既可杀死癌细胞,又不会损坏周围的健康组织。

美国开发出治癌新技术

美国加州大学圣地亚哥医学院研究人员成功开发出将小干扰RNA(siRNA)送入原始细胞(primary cells)的有效方法。他们相信,在未来,

该技术能将药物有针对性地送入病人的患病部位和恶性肿瘤内。相关研究刊于5月17日的《自然·生物技术》网络版。(据《科技日报》)

研究发现 紫罗兰花气味成分或可治癌

新华社柏林5月18日电(记者 班玮)德国波鸿鲁尔大学的研究人员最近发现紫罗兰花气味可起到抑制前列腺癌细胞增殖的效果。

波鸿鲁尔大学18日发表新闻公报说,该大学的生物学家汉斯·哈特教授领导的研究小组最近发现,前列腺癌细胞会大量产生一种特殊蛋白质。为查明其功能,研

究人员首先将这种蛋白质基因植入肾细胞中,并让其接触各种不同的气味成分。通过色素反应测试,研究人员观察到这种蛋白质的嗅觉受体对紫罗兰花气味成分作出了反应。这就说明,紫罗兰花气味成分对由前列腺癌细胞产生的特殊蛋白质有影响,但不知这种影响是否会起到遏制前列腺癌细胞的作用。

鸡冠洞

为了您的到来,这座地下宫殿已等了八亿年!

“北国第一洞”鸡冠洞欢迎您!

景区热线:0379-66890998 网站:www.jiguandong.com

洛阳·栾川伏牛山滑雪度假乐园

HOLIDAY SNOW

四季滑雪 快乐相伴

爱上滑雪 恋上伏牛山

自驾游路线: 鹤壁-洛阳(伊川北下高速) 洛栾快速通道-滑雪场

地址:洛阳 栾川 客服:0379-66644888 传真:66644666

精品 鸡冠洞+滑雪场 鸡冠洞+滑雪场+养子沟 鸡冠洞+重渡沟 市区各大旅行社均可报名

旅游快车

栏目联系电话: **3313877**
13033876436

假日旅行社特别推荐

许可证书:L-HEN-GN09585

5月28日、29日舞钢端午节赛龙舟

北国小江南 二郎山

早5:00出发赴二郎山景区,游览二郎神像、龙壁瀑布、二郎猕猴、仙人渡、二郎神洞、南天门、水上古栈道、爱情岛、天然浴场、忘忧谷、盆景园等景点。

二郎山、灯台架、石漫滩二日游:298元

(注:含门票、民族风情表演、划船比赛、团队赠送篝火晚会)

总部电话:2686540 2691661 1383922230

总部地址:山城区长凤路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼

新区门市部电话:3367035 3333650 13569648975

新区地址:华山路中段(国税局东墙外侧门面房)

游中原第一山

一尧山(石人山)

石人山+画眉谷二日游 328元

线路:鹤壁-京珠高速-郑尧高速-尧山-画眉谷

旅游直通车(每周六发团)

咨询电话:13592153198 0372-2076528

市内各大旅行社均可报名

拜世界第一佛

天瑞大佛

佛高208米

线路:鹤壁-京珠高速-郑尧高速-大佛

景区电话:13592153198 市内各大旅行社均可报名